Click Here to upgrade to
Unlimited Pages and Expanded Features

гация для родителей

«Соленое место и его прешиущества».

Развитие логического мышления, связной речи, памяти и внимания тесно связано с развитием мелкой моторики и координации движений пальцев рук. Уровень развития мелкой моторики – один из показателей интеллектуальной готовности к школьному обучению. Движения рук имеют большое значение для овладения письмом. Если скорость движения пальцев замедленна, то нарушается и точность движений. Поэтому в дошкольном возрасте важно развивать механизмы, необходимые для овладения письмом, создать условия для накопления ребёнком двигательного и практического опыта. При работе с соленым тестом хорошо развивается мелкая моторика рук.

Можно много писать о пользе лепки из соленого теста. Этот вид занятия придает уверенность в себе, развивает творческие способности, полезен для интеллектуального и общего развития.

С таким видом творчества могут работать даже самые маленькие дети. Ведь когда ребенок лепит, у него развивается мелкая моторика, а усиленные движения пальчиков влияют на развитие речи и мышления. Лепка влияет в целом на нервную систему ребенка. Активным детям очень часто рекомендуют заниматься именно лепкой.

☆

☆

Самое важное – получить удовольствие от этого творческого процесса.

Что нам потребуется для работы?

1) Соль, мука, холодная вода, растительное масло, краски гуашь или акварельные.

PDF Complete., скалка, формы для вырезания разных

Click Here to upgrade to Unlimited Pages and Expanded Features

:

1

• 0,5

• 0,5

☆

Тестовые поделки очень хорошо хранятся. Разукрасьте их водяными красками и высушите в духовке или на свежем воздухе. А для блеска можно покрыть акриловым лаком.

Thopreckux Bam yenexob!